



KO SMO MI: A.S.V.I. Udruženje za Solidarnost i Zajednički Volonterski rad, udruženje koje je regularno konstituisano u Italiji, upisano u Regionalni Registar za Volonterski rad 8 Mi – n° 7677/2001, registrovano kao NVO na Kosovu preko UNMIK-a, zakonski 1999/22 pod brojem 5300384-2, datuma: 01.08.2002. godine, upisana pod brojem 5300384-2 u Kosovskom Registru Nevladinih organizacija, pod zakonom 03/L-134, člana 9 i 17.

Osnivači i članovi ovog udruženja su aktivni kao volonteri iz vremena bivše Jugoslavije i na Kosovu su od avgusta 1999, odmah nakon završetka rata.

GDE RADIMO: na Kosovu, Republika koje je samoproglasila nezavisnost, dana 17.02.2008, delujući uglavnom u Mitrovici. Grad koji se nalazi u severnom delu regiona, preko kojeg prolazi reka Ibar, koja deli grad na dve dela, povezana sa dva mosta, a koji su postali simbol mržnje i podele između dve najveće etničke grupe. Situacija u ovom gradu je još uvek pod kontrolom i prisustvom međunarodnih vojnih snaga.

CILJEVI: realizovati projekte koji su upućeni prema pojedincima i zajednici svih etničkih grupa, fokusirajući se na inicijative za podršku porodici, školi, zdravlju, socijalnim i radnim prioritetima.

MODALITET: lična i volonterska, direktna akcija članova sa konstantnim prisustvom u realnosti u kojoj A.S.V.I. radi, delujući sa jasnim i zajedničkim ciljevima, transparentno upravljanje svim inicijativama, fondovima, sakupljenim materijalom i raspodelom istih, uključenost pomognutih ljudi u realizaciji i vođenju različitih aktivnosti, razmena pravila, duh članstva i pripadnost udruženju.

TRAJANJE PROJEKTA: Projekat je počeo 1999 godine i obnavlja se iz godine u godinu, u zavisnosti od verifikacije njegove validnosti i efikasnosti.

FINANSIRANJE: doprinosi od pojedinačnih pristalica i članova ASVI; inicijative prikupljanja sredstava.

SARADNJA: A.S.V.I. Onlus saraduje sa drugim organizacijama i otvoren je za pojedince i institucije koje su spremne da deluju u duhu projekta, imajući zajedničke ciljeve i metode rada bez ikakve političke, verske i etničke razlike među onima koji pomažu i koji su pomognuti.

Karta projekata A.S.V.I. Onlus, ažurirana septembar, 2017 godine

Osnovni principi za vođenje Projekata: Jednako dostojanstvo među onima koji pomažu i koji su pomognuti - Promocija mira i kohabitacije među narodima - Svesnost o pripadnosti jedne grupe različitih narodnosti u potrazi za dijalogom i suživotom – Isporuca materijala i rukovođenje projektima na direktan način, garantujući transparentno upravljanje sredstvima i prikupljenim materijalima

ZAJEDNO U MITROVICI: je kamen temeljac projektne inicijative organizacije A.S.V.I. Zajedno sa pristalicama namerava da ponudi materijalnu, moralnu, psihološku i zdravstvenu pomoć i bilo šta drugo što bi bilo korisno kao podrška najugroženijima, koji i dalje pate od posledice rata i bede koja dolazi sa njim. Spiritualnost proizilazi u projektovanju, vođenju i realizaciji projekata na direktan način, garantujući dobar završetak svake inicijative, primenjujući principe uzajamne solidarnosti među svim etničkim grupama na Kosovu, dajući podršku Srbima, Albancima, Romima, Bošnjacima i Gorancima. Intervencije se baziraju prema prioritetima **porodice, zdravlja, škole, socijalnim i radnim prioritetima.**

PORODICA: od 2000 godine do 2010 godine realizovan je **Projekat Usvajanje** (u smislu sponzorstva, jedna italijanska porodica šalje pomoć jednoj kosovskoj porodici). Kroz ovaj projekat stizala je pomoć od strane italijanskih porodica za 100 ugroženih Kosovskih porodica, koje su bile propraćene i pomognute na dostojanstven način. Od 2011 godine, zahvaljujući iskustvu i stečenoj zrelosti, u toku je **Projekat Podrška Porodicama**, sa namerom da se ponudi pomoć većem broju Kosovskih porodica koje se nalaze u hroničnom siromaštvu. Projekat se realizuje u saradnji sa 9 lokalnih udruženja, koja trenutno podržavaju 1500 porodica od oko 7500 ljudi. Konkretna pomoć se realizuje u isporuci hrane, lekova, pelena, nameštaja i sve drugo što im je potrebno kao podrška, nastojeći istovremeno da pomoć ne postane hronična ali i prilika da se zadovolje potrebe svih porodica, zahvaljujući takođe ciljanim projektima koji se odnose na mogućnost zapošljavanja i mikro-kredite. Uloga udruženja ASVI u projektu je da planira i upravlja kompletnim aktivnostima, pronalazi neophodan materijal i finansijska sredstva; zadatak lokalnih asocijacija je selekcija i briga o izabranim porodicama, distribucija pomoći koju dostavlja ASVI. Tokom svake misije, Projekat se proverava i kontroliše, kako na redovnim sastancima sa šefovima lokalnih asocijacija tako i putem redovnih poseta porodicama.

ZDRAVSTVO: Projekti za pomoć zdravlju: Isporuca neophodnih lekova za hronično bolesne, lošeg imovinskog stanja i drugih akcija presudnih za kvalitet života a često i opstanka, akcija od kojih su već imali koristi na stotine ljudi. **Projekat za zdravlje dece:** pokrenut je 2009 godine kao rezultat brojnih zahteva za zdravstvene intervencije u korist maloletnika, projekat predviđa dva zdravstvena pregleda godišnje na Kosovu, pregledi koji su realizovani zahvaljujući intervencijama lekara specijalista u našoj ambulanti u Mitrovici i eventualne hospitalizacije najmlađih pacijenata u Italiji, sa simptomima bolesti koje se ne mogu lečiti u njihovom mestu boravka. Mada se često suočavamo sa slučajevima, koji se ne mogu rešiti ni u Italiji ali u mnogim drugim slučajevima ASVI organizacija je uspela da interveniše i omogući da se spase mladi ljudski životi. Do sada smo uspeali da pošaljemo 108-ro dece u Italiju kako bi bila podvrgnuta ozbiljnim kardiohirurškim operacijama ili da dobiju tačnu dijagnozu bolesti. Realizovali: **Projekte za stomatološke ordinacije**, restartujući aktivnosti u 3 stomatološke ordinacije, kako na srpskoj strani tako i na albanskoj, saradujući sa ordinacijom Albaitalcent kako bi omogućili besplatne preglede i medicinsku negu za porodice i aktivirajući **Projekat za stomatološke intervencije** sa profilaksnim intervencijama i obukom oralnog zdravlja, prevencije u školama sa besplatnim pregledima u stomatološkim ambulantom u Kotlini i Mitrovici koje je opremila ASVI i koje su direktno vođene od strane naših stomatologa. U toku 2010 godine, konkretizovali smo cilj ovog projekta, donirajući ambulantu zdravstvenoj administraciji u Mitrovici, koja je prihvatila da direktno rukovodi ovom ambulantom.

POSAO: Projekat mikro aktivnosti: imajući u vidu posao kao prioritet za nastavak jednog dostojanstvenog života, dajemo podršku radnim aktivnostima, dajući prednost lakoj i neposrednoj realizaciji, putem nabavke korisne opreme i materijala i promociju mikro-kredita kao podršku novim inicijativama. Do sada smo promovisali različite zanatske aktivnosti (frizer, krojačica, bravar, vodoinstalter, staklar, perač automobila) i poljoprivrede (dopremanje krava i pčelarstvo). Prihod omogućava porodicama da postanu nezavisne u odnosu na ostalu pomoć.

ŠKOLA: S obzirom da je škola kamen temeljac u obrazovanju svakog pojedinca, aktivirali smo različite projekte: **Projekat za podršku školstvu:** dajemo podršku brojnim institutima u različitim mestima na Kosovu, dajemo donacije pojedinim studentima u vidu opreme i nastavnih materijala, informatičke opreme i sredstva za nabavku udzbenika i testova.. **Projekat za Univerzitet:** obezbeđivanje stipendija za podršku na univerzitetu. Od školske godine 07/08, datum početka projekta, obezbedili smo 20 stipendija od € 500,00 po akciji od 50% od godišnjih studentskih troškova za svakog studenta, garantujući finansiranje za celo školovanje, ali sa preciznim klauzulama i pravilima koji se moraju poštovati. Do sada 11 studenata je diplomiralo. U 2011 godini, završili smo **Projekat Bratimljnje Škola** između italijanskih i kosovskih škola.

SOCIJALNI PROGRAM: posle pažljivo proverenih ciljeva i metoda intervencije, intezivirali smo podršku i saradnju sa različitim lokalnim udruženjima kako sa srpskom etničkom grupom tako i sa albanskom, udruženja koja deluju u oblasti pružanja pomoći invalidima i ugroženim socijalno ekonomskim grupama: **Organizacija Handikos, Organizacija Q.M.F.G., Organizacija Handikap, Organizacija Fisniku, Organizacija Sindrom Down, Organizacija Opfakkos, Zajednički Mitrovica, Organizacija Asvi Nord, Organizacija Avi Sud, Organizacija Podrzi Me.**

. Naša pomoć se sastoji u obezbeđivanju finansijskih doprinosa za specifične projekte ali posebno u pružanju različite vrste pomoći od prehrambenih namirnica do odeće, nameštaja i sve ostalo što je neophodno za podršku porodicama kao i za udruženja i njihove aktivnosti socijalnog programa. Već naveden **Projekat Podrška Porodicama** je realizovan sa gore navedenim organizacijama i udruženjima. Među završenim projektima treba pomenuti izgradnju nove školske zgrade za siročad u selu Kotlina, obnova Hendikos škole za decu invalide, podrška za 25 izbegle porodice koje su živele u staroj trošnoj zgradi a sada su smeštene u novim i pristojnim zgradama, bratimljenje mladih sportskih klubova.

U ITALIJI: Asvi stalno pruža pomoć ljudima i zajednici isporučujući hranu i materijal u saradnji sa drugim udruženjima. Svestan široke patnje, takođe i u Italiji, Asvi je takođe konstantno angažovan na nacionalnoj teritoriji.

Svaki Projekat pojedinačno ima kartu sa detaljnim opisom u kojoj su opisani ciljevi, metode rada, finansiranje i korisnici.

Referenti projekta u Italiji i na Kosovu: Umberto Forti e-mail gifotec@tin.it Marinella Dal Passo e-mail marinella.kart@gmail.com